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NOTA DO PUNKTU I 

Od: Sekretariat Generalny Rady 

Do: Komitet Stałych Przedstawicieli 

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania wymagające odpowiedzi na piśmie 
skierowane do Rady przez posłów do Parlamentu Europejskiego 

– Analiza przeprowadzana przez Coreper 
 

Komitet Stałych Przedstawicieli jest proszony o przeanalizowanie projektów odpowiedzi na pytania 

wymagające odpowiedzi na piśmie. Projekty te znajdują się w dokumentach wymienionych 

w załączniku do niniejszej noty. 

W myśl art. 12 ust. 2 lit. a) regulaminu wewnętrznego Rady prezydencja zamierza zaproponować, 

by do przyjęcia odpowiedzi na wspomniane pytania zastosować procedurę milczącej zgody. 

 



 

 

15991/25    2 

ZAŁĄCZNIK GIP.INST  PL 
 

ZAŁĄCZNIK 

Odpowiedzi na pytania wymagające odpowiedzi na piśmie skierowane do Rady przez posłów 

do Parlamentu Europejskiego 

a) P-003504/2025 – Catherine Griset (PfE), Marie-Luce Brasier-Clain (PfE), Mathilde 

Androuët (PfE), Gilles Pennelle (PfE), Pascale Piera (PfE), Mélanie Disdier (PfE), 

Virginie Joron (PfE), Julie Rechagneux (PfE), Julien Leonardelli (PfE) 

„Stopping the aberrations relating to the proposal for a regulation laying down rules to 

prevent and combat child sexual abuse” (Położenie kresu aberracjom odnoszącym się 

do wniosku dotyczącego rozporządzenia ustanawiającego przepisy mające na celu 

zapobieganie niegodziwemu traktowaniu dzieci w celach seksualnych i jego 

zwalczanie) 

15087/25 PE-QE 93 

b) E-003605/2025 – Thierry Mariani (PfE) 

„Partial suspension of the visa facilitation agreement for holders of Georgian diplomatic 

passports” (Częściowe zawieszenie porozumień o ułatwieniach wizowych dla 

posiadaczy gruzińskich paszportów dyplomatycznych) 

15088/25 PE-QE 94 

c) E-003995/2025 – Fabio De Masi (poseł niezrzeszony) 

„Council position on refusal to extradite a Nord Stream sabotage suspect” (Stanowisko 

Rady na temat odmowy ekstradycji podejrzanego w sprawie sabotażu Nord Stream) 

15089/25 PE-QE 95 
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